



Шаг за шагом

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С юбилеем: Людмилу Николаевну СМОРОДОВУ и Виктора Тихоновича МАКАРКИНА, ветеранов труда; Галину Васильевну ВЫБОРНОВУ, воспитателя детского сада «Светлячок»; Ирину Викторовну СОКОЛОВУ, учителя начальных классов Дрезненской средней школы № 1.

С днем рождения: Ольгу Николаевну РОДИНУ, учителя начальных классов Дрезненской средней школы № 1; Наталью Германовну ЧИРКОВУ, кладовщика детского сада «Журавлик»; Татьяну Николаевну УБИРАЕВУ, воспитателя детского сада № 2 «Рябинка»; Галину Егоровну МАМОНТОВУ, ветерана войны и труда; Валентину Ивановну МАРСАВИНУ, ветерана труда.

Желаем крепкого здоровья, неиссякаемого оптимизма, хорошего настроения, успехов и удачи!

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Языком цифр

С 1 января по 30 июня в администрации города зарегистрированы 273 обращения, что на 62 меньше, чем в соответствующем периоде 2013 года (335). В том числе 26 коллективных. За отчетный период поступило письменных — 160, в том числе из правительства Московской области — 12.

По 163 обращениям даны разъяснения. 36 заявлений проверены с выездом на место. Главой города В. М. Цваном принято 113 граждан. Самыми волнующими в первом полугодии этого года для горожан были жилищно-коммунальные проблемы и вопросы состояния дорог.

Коротко о разном

• Глава города В. М. Цван призвал предпринимателей, работающих в Дрезне, навести порядок на подъездах к магазинам. Многие к требованиям местных органов власти относятся с пониманием и уже приступили к выполнению поручения.

• Несмотря на то что в Дрезне нет официально признанных для купания мест, у «офицерского» пруда в Военном городке, где отдыхают горожане, проведена противоклещевая обработка прилегающей к нему территории. Сделано это и в городском парке, и на детской площадке у дома № 8 на улице Коммунистической.

• Неухоженными выглядят участки города, заросшие травой, поэтому администрация Дрезны обратилась ко всем предпринимателям, управляющим компаниям, ООО «Теплосеть» с просьбой регулярно окапывать траву на вверенных им территориях.

• Отрицательно влияет на вид города крупногабаритный мусор, скапливающийся на контейнерных площадках. ООО «Мидас», отвечающему за своевременный вывоз бытовых отходов, необходимо усилить работу в этом направлении.

ФЕСТИВАЛЬ

Увидеть Кипр и... победить

Каждый год до 10000 человек посещают международный Кипрско-Российский фестиваль. Сотни актеров, танцоров и певцов из России и Кипра представляют восьмичасовую нон-стоп программу, а зрители могут посетить многочисленные мероприятия, стать участниками всевозможных событий. Этот творческий праздник, организаторами которого выступают посольство Российской Федерации в Республике Кипр, муниципалитет города Лимассол и российская газета «Вестник Кипра», уже стал традиционным. В муниципальном саду Лимассола в нынешнем году он прошел в девятый раз.



Театр моды «Эксклюзив» на Кипре. Все очень красочно и красиво. Фестиваль открывает президент Кипра с участием высокопоставленных должностных лиц государства. Среди почетных гостей — представители Правительства России, послы различных стран мира и много других знаменитостей.

Кипрско-Российский фестиваль — это не только развлечение для людей разных национальностей и возрастов, но и устоявшиеся традиции. Он продолжает развиваться, каждый год

в ходе многочисленных мастер-классов, соревнований и развлечений.

Программа фестиваля этого года оказалась настолько обширна и интересна, что организаторы решили разделить ее на два дня. С концертами выступило более тысячи участников различных жанров, в том числе российская певица Наташа Королева. И среди многих знаменистостей представлял Россию на этом фестивале дрезненский театр моды «Эксклюзив». Дворца культуры имени Волкова (руководитель коллектива, дизайнер костюмов и постановщик Анастасия Васина). Направил ребят на Кипр оргкомитет Общероссийского фестиваля детского и молодежного творчества «Мир детства». «Эксклюзив» выступил на

фестивале с оригинальными постановками и показом новых коллекций костюмов. Дизайнерская коллекция «Русская тема» была удостоена чести открыть девятый Кипрско-Российский фестиваль, по итогам которого коллектив стал лауреатом первой степени в номинации «Театры моды».

Администрация Дома культуры имени Волкова и коллектив театра моды «Эксклюзив» благодарят за помощь в организации поездки и за денежные средства на пошив костюмов главу Орехово-Зуевского муниципального района Б. В. Егорова, а также управление культуры, спорта и молодежи, Н. И. Зюзгину, родителей и всех, кто помог совершил это удивительное путешествие.

Страницу подготовила А. ШЕВЧИК.

Городское поселение Дрезна

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

Устав изменен

Очередное заседание Совета депутатов городского поселения Дрезна состоялось 10 июля.

На нем рассмотрены вопросы об утверждении изменений и дополнений, внесенных в Устав города; о передаче полномочий контрольно-счетного органа администрации города Дрезны по осуществлению внешнего финансового контроля контрольно-счетной палате Орехово-Зуевского муниципального района; о списании из казны администрации города муниципального имущества в связи с организацией муниципального казенного учреждения культуры «Городской парк».

Единогласно проголосовали депутаты за принятие в муниципальную собственность неожилого помещения (дома № 6 на улице Зимина, где находят-

ся совет ветеранов и общественная организация «Боевое братство»), а также новых детских игровых комплексов, установленных в городе.

Поддержали депутаты и перенос средств на мероприятия по улучшению архитектурного облика города, который стал возможен за счет оптимизации расходов.

На этом же заседании начальник финансово-экономического отдела администрации города Т. М. Ясинская представила отчет об исполнении бюджета за второй квартал 2014 года.

ВОСПИТАНИЕ

Юбилей района по-детсадовски

Декада интересных мероприятий, приуроченных к 85-летию Орехово-Зуевского муниципального района, прошла в детском саду № 37 «Журавлик» с 7 по 17 июля.



К этому педагоги готовились весь учебный год: собирали и обобщали материалы, составляли планы. И, наконец,

все это воплотилось в жизнь. Родители активно помогали облагораживать групповые участки, сотрудники сделали фо-

товыставку о Дрезне «И в поле каждая былинка — святая Родина моя». Педагог М. С. Ионкина провела мультимедийную игру «Знакомство с городом». Музыкальный руководитель Г. М. Лобанова организовала цикл занятий «Любимые празднования Дрезны», в который вошли праздники: «Ременный», «Параскева Пятница», «Эй, кума! Давай мириться», «Троица в «Журавлике».

17 июля юбилейные мероприятия завершились спортивным праздником «Прогулка по Дрезне». В ходе интерактивного развлечения ребята узнали посредством игры, как работают пожарные, ткацкий станок, формируются составы «на горке», как перейти по сломанному мостику, оказав при этом помочь другим.

Радость и неподдельный интерес детей стали наградой педагогам и руководителю дошкольного образовательного учреждения за столь необычный подход к празднованию юбилея района.

О. ЛЕБЕДЕВА.
Инструктор по физической культуре детского сада «Журавлик».